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Woda uzdatniona do
zbiorników retencyjnych
∅250 PE HD 100 SDR17
Dla Q=240 m3/h V=0,68 m/s
Dla Q=325 m3/h V=0,92 m/s

Woda surowa z ujęć głębinowych
∅225 PE HD 100 SDR17

Woda surowa z ujęć głębinowych
∅250 PE HD 100 SDR17

Woda uzdatniona ze
zbiorników retencyjnych
2*∅355 PE HD 100 SDR17
Dla Q=620 m3/h V=0,9 m/s
Dla Q=410 m3/h V=0,59 m/s
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OCZYSZCZANIE WÓD POPŁUCZNYCH
INSTALACJA ULTRAFILTRACJI

Q = 10m3/h

Woda nadosadowa ze
zbiornika wód popłucznych
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UV1

PO
MI
AR

W
OL

NE
GO

 C
HL

OR
U

DN300DN250

DN
30

0

DN200

DN250

ZH1ZH2

DN300

UV2
DN250

DN250

OBSŁUGA
ŻARNIKÓW

OBSŁUGA
ŻARNIKÓW

DN
30

0

DN
30

0

DN300 DN200

DN200DN300DN250

∅2
50

∅2
25

V=5m3/h V=5m3/h

DN200

PP1

PP2
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Woda uzdatniona do
zbiorników retencyjnych
∅250 PE HD 100 SDR17
Dla Q=240 m3/h V=0,68 m/s
Dla Q=325 m3/h V=0,92 m/s

Popłuczyny do zbiornika
wód popłucznych

Woda do płukania ze
zbiorników retencyjnych
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Woda uzdatniona do sieci
2*∅250 PE HD 100 SDR17
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Uziom poziomy, bednarka Zn/Fe 30x4

Połączenie spawane / połączenia skręcane

LEGENDA

Płaskownik Fe/Zn 30x4 projektowane połączenie
wyrównawcze pod posadzką

Szyna wyrównywania potencjałów

1. Instalację uziemiającą wykonać jako uziom otokowy układany
1 m od budynku.

2. Wypusty pionowe  wewnętrzne wykonać jako płaskownik
Fe/Zn 30 x 4 mm.

3. W miejscach oznaczonych GSU i SWP wprowadzić do budynku
taśmę FeZn30x4mm z uziomu otokowego. Taśmę zebezpieczyć
przed uszkodzeniem. Taśmę w budynku zakończyć szynami
uziemiającymi.

4. Z uziomu otokowego wykonać wypusty  do złącz kontrolnych,
rozdzielnicy RG (GSU) i praz do szyn wyrównywania
potencjałów (SWP).

5. Rezystancja wypadkowa uziomu r<=10 ohm
6. Po wykonaniu robót przeprowadzić pomiary sprawdzające

i sporządzić protokół.
7. Wszystkie prace należy wykonać zgodnie z obowiązującymi

normami.
8. Część opisowa projektu stanowi integralny element

dokumentacji.
9. Projekt należy rozpatrywać łącznie z projektami innych branż
10. Część opisowa projektu stanowi integralny element

dokumentacji.
11. Projekt należy rozpatrywać łącznie z projektami innych

branż.

UWAGI

Główna szyna uziemiająca

BUDYNEK SUW
PLAN INSTALACJI UZIEMIENIA

Połączenia wyrównawcze - taśma FeZn 30x4mm
układana na ścianach pomieszczenia, po obrysie z
zapewnieniem ciągłości

RZH2 RZH1RUV2RUV1

RI
U

połączenie wyrównawcze - linka LgY16
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Zakład Gospodarki Komunalnej Czernica Sp. z o.o.
ul. Wrocławska 111
55-003 Ratowice

dz. nr 126/6, 126/7; obręb 0011 Nadolice Wielkie;
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PodpisImię i nazwisko Nr uprawnień

Data:

Adres
inwestycji:

Tytuł
rysunku:

Skala:

PROFIPROJEKT SP. Z O. O.
Witaszyczki 66, 63-230 Witaszyce

Nr rys.

0Rewizja

Inwestor:

Przedmiot
zamierzenia
budowlanego

Rozbiórka, rozbudowa, przebudowa, nadbudowa i budowa obiektów stacji uzdatniania
wody wraz z infrastrukturą towarzyszącą w ramach inwestycji pn. "Modernizacja Stacji
Uzdatniania Wody w Nadolicach Wielkich gm. Czernica"

1:50

BUDUNEK SUW - PLAN INSTALACJI UZIEMIENIA

WKP/0287/PWOE/06
SPEC. INSTALACYJNA

mgr inż. Tomasz Malecha

mgr inż. Błażej Makowski WKP/0581/PWOE/21
SPEC. INSTALACYJNA

Projektował:
Elektryka i AKPiA

Sprawdził:
Elektryka i AKPiA

PROJEKT WYKONAWCZY
BRANŻA: ELEKTRYKA I AKPiA
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